

时尚风向

蕾丝、背带、印花……

这一季色彩斑斓的夏装流行趋势,你跟上了吗?



内,记者发现,今年蕾丝元素再度被设计师们钟爱。可可尼女装专柜的店员告诉记者,该品牌当前主打轻奢休闲款和柔美女人风,一字肩的蕾丝上衣、镂空圆领短袖、各种露肩的蕾丝连衣裙……当季新款一一展示在显眼位置。店员介绍,今年的夏装在版型上变化不大,但是材质以蕾丝和印花面料为主,穿起来更加舒适、透气。“我们的蕾丝夏款销量比较好,像花朵蕾丝、细骨线蕾丝、含羞草蕾丝都非常有质感和立体感,适合身材比例较好的女性。”

在欧海一生专柜几套搭配好的背带套装陈列在店门口,白T恤配牛仔背带裙,军绿色上衣配白色背带裤,吸引了不少年轻姑娘的目光。市



民陈小姐正在试穿一条背带裙,该款背带不似往日童趣十足的宽边,而是在裙腰上缀着两根细背带,搭配雪纺上衣,显出妩媚优雅的淑女气质,而搭配T恤,则显得俏皮时尚。

此外,不对称、条纹元素、荷叶边、廓形宽肩、破洞牛仔裤依旧是今夏的热点。在拉谷谷女装,几位年轻姑娘正忙着试穿白色T恤和碎花荷叶边长裙,其中一人表示自己很喜欢这种超大伞状的下摆,垂下来层次感十足,平时上班、旅游都可以穿搭。

在采访中,记者发现,虽然百搭的牛仔款是每一季必不可少的单品,但夏季的牛仔服饰大多采用全棉面料,穿着起来更加柔软、舒适,吸汗、透气性更好。



□记者 陈培芳

不知不觉中,气温悄然踏上了30℃,夏天如约而至。这几天的奉城街头,随处可见T恤、短裤的清凉打扮。每到换季时节,姑娘们早早地开始逛街、淘宝,为自己的衣橱添置新衣。除了经典、百搭的单品,新一季的潮流新品又怎能错过?那么,今年的夏装有哪些流行元素和时髦穿搭呢?

记者了解到,今年的第一波夏装早在3月初就已开始上架,从清新可爱到甜美复古,从优雅淑女到个性前卫,每个品牌都以其独特的风格推出了多个系列的夏季新款。

色彩斑斓入夏装

夏日娇艳饱满的花朵在阳光下绽放,似乎在炫耀它的美,时尚圈也不例外,姑娘们正跃跃欲试,开始一场与夏日的浪漫约会。

走进银泰百货和太平洋商场女装部,两家商场的不少品牌女装纷纷推出夏季折扣优惠活动,吸引了不少顾客试穿选购。

“今天趁着午休和朋友一起来

逛逛,看看有没有合适的衣服,这一季的夏装都很漂亮。”正在逛街的马小姐表示,每到换季,总感觉自己没合适的衣服。“这件下摆不规则的裙子,打破了固定思维,多种色彩碰撞,颜色靓丽,看起来非常活泼。这一套白色荷叶边上衣配上绿色雪纺A字裙,简单大方又不失青春气息,非常适合我这个年纪的人。还有这件宽松式的条纹衬衫裙就更实穿了,职场休闲皆可,干净利落。”款式多样,色彩斑斓的夏装,让马小姐挑花了眼。

缤纷的色彩是夏天的标配,花卉和植物元素一直备受时尚圈青睐。可可尼女装在这一季运用了色彩艳丽花卉图案、暖黄色和清新的绿色作为主打色系。工作人员介绍,“我们家的衣服在色彩选择上比较艳丽,且搭配纷繁复杂的印花图案,比如眼下流行的植物图案,比较受年轻人欢迎。在面料方面主要选用网纱、蕾丝、刺绣、透明雪纺等比较轻薄凉快的材质。”

蕾丝、背带元素再度流行

时尚总是在不断轮回。在商场

最IN族

七大脸型挑选发型,找出你最合适的款



虽然现在时下非常流行油头、上梳造型和中分蓬松感等各种发型,但是为什么不管怎么剪,都不太适合自己?那是因为你没有依照自己的脸型来剪裁!快来看看以下七大脸型你是哪一种,又适合哪款发型吧!

我与瑜伽

邂逅梵合瑜伽之后

□董珊珊

与梵合瑜伽初识是一次偶然。某天我正巧经过瑜伽馆门口,看到了梵合瑜伽四个大字,就这样,它深深烙印在我的心里。恰巧,几天后,朋友邀我去上梵合瑜伽课,我欣然答应了。

对于瑜伽我并不陌生,以前买了几本瑜伽书,在家里斟酌;偶尔也会找网上的视频,跟着练习;或者上健身房,跟着老师练习。但是,当我第一次踏进梵合瑜伽时,有一种莫名的亲和力,每一寸每一个方位都体现出它的品味。怀着欣赏的心境,我开启了第一节瑜伽课,是王牌老师杨萍亲授,她的课幽默风趣、讲解精炼、分析到位,经常有互动环节,让学员之间互相认识交流,互相帮助、取长补短。就是这样一节生动有趣,专业的体验课,让我彻底爱上了梵合瑜伽。

从那时候开始,我正式与梵合瑜伽结缘。我自认为功底还不错,相信自己能在课上一展身手。但是在初级的瑜伽课上,我就深受打击。很多瑜伽动作难以保持平衡,无法长时间坚持,如一脚站立的瑜伽动作树式,但是

别的学员站得很稳。后来,在老师的鼓励下,我也慢慢地站稳了。

这让我看到了和别人的差距,内心失落。老师安慰我说:“做你自己就好,不需要和别人比较,身体是自己的,你的感受就在这里。”我慢慢体会老师的话,沉下心来,顺从身体带给我的,从最简单的做起,等到自己完全能把握好平衡,再尝试练习放在膝盖处,慢慢地,我的脚跟已经能放在大腿内侧,而且站得稳当。一个简单的动作,让我慢慢懂得了,做瑜伽不是身体与身体之间的比较,而是真正用自己的内心去感受——瑜伽带给我和身体的对话。

瑜伽动作的起跑式,也是一个让我崩溃的动作。刚开始练习瑜伽,身体没有核心力量,且腿部力量差,每次练习都让我害怕。我自知难以坚持,又不想和别人差距太大,所以做动作总是慢一拍,但老师一直关注我,督促我站好体式。

几次课下来,我慢慢发现了自己的不足之处。老师在课后会与我沟通,指出我的弱项,也会和我分享她的

■脸型一 鹅蛋脸

鹅蛋脸也称鹅卵石脸,顾名思义就是拥有像鹅卵石一样圆滑、细长的脸型,整个脸型的比例非常平均。鹅蛋脸什么发型都能驾驭,中长发、油头、侧分线、微卷蓬松造型等,都可以尝试下。

■脸型二 圆脸

圆脸可以说是最清凉的脸型之一,因为圆脸的颧骨部分颇宽,非常挑发型,而且常常看起来很胖。圆脸无法像鹅蛋脸或长脸那样拉长脸部视觉,因此适合较高、有分量的发型来拉高脸部视觉效果,比如上梳油头、上梳长刘海等。

据搜狐时尚

■脸型三 方形脸

方形脸就是俗称的国字脸,眼部以及脸颊部分较宽,脸型较大,因此适合干净、利落的发型,将脸部视觉效果拉长,像是上梳造型、短发、侧分线油头、平头等。不要因为觉得脸宽,就用刘海把脸遮起来,脸的轮廓被头发遮住,反而会将缺点放大。因此有刘海、微卷的发型都要三思。

■脸型四 长方椭圆形脸

长方椭圆形脸有较长的下巴,整体看起来呈现长方形脸。脸太长可以利用刘海来修饰脸型。因为脸本身已经够长,所以不需要再将头发梳得太高,可以尝试平头短发、蓬松或刘海发型。

据搜狐时尚



FANHE YOGA

搭配课堂

夏季约会穿搭

4种单品搭配出不同风格

进入炎热的夏季,约会逛街的穿搭成了难题。欧美的街头风有点高冷难以驾驭,还是甜美的日韩版适合我们。但是约会到底穿什么才能不会秒变路人呢?首先要确定自己的穿搭风格,然后再确定主要的搭配单品,这样我们的约会穿搭才会有有的放矢,变得甜美可人。

↓风格一:可爱休闲风 搭配单品:牛仔短裤



夏季最简单的风格就是休闲风,最容易实现的就是用牛仔短裤搭配一件白色上衣,休闲中透着清爽可人。可以是一件简单的白衬衫,不用担心太老气,也可以在配饰上做些点缀,比如一个精致的包包和项链等,就可以成为时尚的点睛之笔。

↓风格二:时髦街头风 搭配单品:牛仔褲



有时候需要穿得时髦一些,给男友耳目一新的感觉。街头时髦风是个不错的搭配风格,对于我们来说最方便的搭配单品就是牛仔裤子了,搭配一件宽松的T恤或者短款小背心,看起来非常时髦。

↓风格三:甜美可人风 搭配单品:背带裙



如果休闲风或者酷酷的街头风不符合你的气质,那么可以试试甜美可人的风格,特别适合那些娇小的女生。背带裙就非常甜美,内搭一件白T恤就可以美美地约会了。

↓风格四:法式优雅风 搭配单品:A字裙



法国女人穿的比较浪漫唯美,穿搭的法则是尽量简约。夏季想要穿出法式的浪漫,最简单的搭配单品就是A字裙。条纹裙也是经典而时髦的单品,搭配球鞋和T恤显得十分优雅。

据爱搭配网